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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دننادیم 70 هدام تیفاعم لومشم ار دوخ یهاوگ تفایرد زا دعب هکینایدوم دادرتسا تساوخرد دروم رد*

9992/4/30:هرامش
26/09/1376:خیرات
:تسویپ

یاهتایلام نوناق187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ تایلام تخادرپ زا سپ یتایلام نایدوم زا یضعب هکنیا هب رظن
هدش هداد لاقتنا تلود هب هلماعم دروم کلم نوچ هکنیا یاعدا هب هطوبرم یتایلام هزوح هب هعجارم اب , کلم لاقتنا و میقتسم
یتخادرپ تایلام دادرتسا تساوخرد , دشابیم میقتسم یاهتایلام نوناق70 هدام تیفاعم لومشم تباب نیا زا نانآ یتفایرد و
عقوم رد یدوم هکنیا لیلدب زین میقتسم یاهتایلام نوناق243 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاه تئیه و دنیامنیم ار
رما هدومن تخادرپ ار یتایلام هزوح فرط زا هدش ن�عت تایلام یضارتعا و داریا هماقا نودب هلماعم ماجنا یهاوگ تفایرد
بعش رد و دنیامنیم یراددوخ هحورطم ضارتعا هب تبسن یار رودص و یگدیسر زا و هتسناد هموتخم ار هطوبرم یتایلام
هجوت اب عوضوم اذل , تسا هدش ذاختا یفلتخم یاه هیور هدشدای ءارآ زا نایدوم تیاکش هب تبسن زین یتایلام یلاع یاروش
یمومع تئیه رد دحاو هیور ذاختا روظنمب یتایلام یلاع یاروش تسایر عاجرا بسح میقتسم یاهتایلام نوناق258 هدام هب
یاهتایلام نوناق187 هدام قبط هکنیا هب رظن تیرثکا یار : دیدرگ ریز حرشب یار رودصب جتنم و حرطم یتایلام یلاع یاروش
دیئات و یتایلام زیمم شرازگ ساسارب هلماعم دروم هب طوبرم یتایلام یاه یهدب لوصو زا سپ هلماعم ماجنا یهاوگ میقتسم
جراخ روکذم هدام 1 هرصبت قبط رما هدنورپ دشاب فلاتخا دروم هصخشم تایلام نازیم هچنانچ و دوشیم رداص یتایلام زیممرس
هب تبسن یضارتعا و داریا هماقا نودب یدوم هکیدراوم رد اذل دش دهاوخ یگدیسر یتایلام فلاتخا لح عجارم رد تبون زا
مادقا کلم لاقتنا هب تبسن هلماعم ماجنا یهاوگ تفایرد اب و تخادرپ ارنآ یتایلام زیممرس و زیمم شرازگ دروم تایلام
دمآردرب تایلام دننام دنشاب هتشاد باسحلا یلع هبنج تسا نکمم هک یدراوم رد زج( نآ تخادرپ و تایلام لوبق اب . دنیامنیم
رد نآ ددجم حرط یارب یزوجم و یقلت هموتخم هب هطوبرم یتایلام رما )دوشیم ذخا یتایلام لاس همتاخ زا لبق هک لغاشم
. درادن دوجو یتایلام فلاتخا لح و صیخشت عجارم

- اقآ لآ شویراد -شخبرونربکا یلع - روپ گیب یلعدمحم - یدبع تیاده نیسحملاغ - یقازر دمحم - قلاخا شوخ یلعدمحم 
هدازدیعس یلعدمحم

:تیلقا رظن 
یعطق یاه تایلام زجب هک تسنیا نآ یلیذ هرصبت و 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق187 هدام تاررقم زا طابنتسا 

لاقتنا زا سپ هک یئاه تایلام هیقب دشابیم لوصو لباق یدوم یتایلام یهدب ناونعب روبزم هدام تاررقم یارجا ماگنه هک هدش
هلماعم ماجنا یهاوگ رودص ماگنه و تفرگ دهاوخ قلعت دوشیم ققحم یعطق لاقتنا ببس هب هکیئاهدمآرد هب کلم یعطق
نیا اب و هتشاد باسحلا یلع عبنم , دوشیم لوصو یدوم زا و هبساحم تایلام صیخشت رومام هلیسوب 187 هدام عوضوم
. دوش دهاوخن تباب نیا زا رما هدنورپ ندش هموتخم و تایلام ندش یعطق بجوم یدوم فرط زا نآ تخادرپ بیترت

ارفا یلع - یدیمح دومحمدیس

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1376/09/26 :دنس خیرات
30/4/9992 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

نهر کف*
لاقتنا رد ینوناق مازلا دوجو*
کلم
ناگتسکشرو کلاما*
دادرتسا تساوخرد دروم رد*
یهاوگ تفایرد زا دعب هکینایدوم
70 هدام تیفاعم لومشم ار دوخ
دننادیم
کلم یاهب عیدوت*
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص
لوصو و هبلاطم صوصخرد
187 هدام عوضوم یاه تایلام
میقتسم یاه تایلام نوناق
یلاع یاروش یاضعا تیرثکا رظن
هسلجتروص عوضوم یتایلام
خروم 26-201 هرامش

صوصخ رد 1398/09/23
لیذ رد روکذم یانثتسا فذح«
لیهست نوناق کی هدام )ج( دنب
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9992 :اروش یار
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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